

国庆阅兵首场联合演练结束,全部配备“国字号”装备 武警装甲部队将首次亮相大阅兵



即将在10月1日上演的国庆60周年大阅兵,目前已进入“白热化”的训练冲刺阶段,9月7日凌晨,首场联合演练结束。连日来,媒体陆续“揭秘”,使得此前一直处于保密状态的“大阅兵”初显轮廓。此次阅兵式将成为新中国成立后历次阅兵规模最大的一次,特种兵部队等将首次亮相。

1949-2009 百年锦都 变身全省十强

(上接A1版)然而,在过去漫长的岁月中,冷水江并没因红火的锑矿开采而繁荣富裕起来,到新中国成立前夕,除了千疮百孔的矿区、面黄肌瘦的矿工外,锑矿开采了50年的冷水江尚没有一条像样的街道,只有江边的一片木板房,旧称“老鼠巷”。

新中国的诞生,给冷水江带来了翻天覆地的变化。国家在锡矿山建立了冷水江第一个大型企业。随后,冷水江钢铁总厂又布点于此,1969年,国务院批准设立县级冷水江市,过去被称为“老鼠巷”的冷水江,迈入了飞速发展时期。

金秋九月,走进冷水江,一座充满生机和活力的小城映入眼帘。在冷水江430多平方公里的范围内,密布着近20家国家大、中型企业和数以百计的中小企业,大中型企业的集中度,居全省县级城市前列。过去单一锑矿开采的冷水江,现在已成为湖南重要的有色基地、钢铁基地、化工基地、煤炭基地和电力基地,弹丸小城冷水江,经济总量进入全省十强,人均生产总值名列前茅。

■通讯员 周俊
记者 段云行 贺佳

装备方队:装备最多 规模最大

国庆大阅兵当天,将有数十个装备方队以磅礴的气势经过天安门。这将是新中国成立六十年来,中国军队装备数量最多、规模最大的一次全景展示。

受阅展示的装备都是从全军各部队精选的国产新型装备,没有一件是引进装备。此外,武警部队也将首次带装受阅。其中,组建仅两年的中

还有不到一个月的时间,国庆60周年盛大阅兵式将在北京天安门广场举行。位于北京空军某机场的国庆60周年阅兵方队训练场,女兵在训练 新华社/图

国武警反恐精英部队“雪豹突击队”将公开亮相。

徒步方队:特种兵将首次亮相

与五十周年国庆首都阅兵相比,阅兵徒步方队数量虽有所减少,但军队兵种更加齐全,方队编成更加合理精干,其中特种兵部队是第一次亮相。

组建特种兵方队的是北京军区某特种兵大队,这是军区唯一一支应急机动作战部队,曾完成国家反恐演

习、2008北京奥运安保支援等重大任务九十余项。

空中方队:精英部队悉数出动

据媒体报道,在10月1日的国庆阅兵中,空军大批精英部队将悉数出动,陆军与海军的航空兵部队也将亮相。这次参阅的机型全部为国产新型装备,几乎囊括了现正服役的所有国产主力战斗机型。在编队上,将出现花样繁多的队形编组。■综合新华社

昔日“三靠村” 今唱幸福歌

本报9月7日讯 长沙县黄龙新村位于长沙市东郊20公里,过去是一个“种田靠天,用钱靠借,生活靠救济”的贫穷落后“三靠村”。如今的黄龙新村人平年均纯收入过万元,960户村民有近半买了小车、电脑。

进入黄龙新村,看不到一般农村的污水四处倒、垃圾随处堆的景象,映入眼帘的是一栋栋整齐、错落有致的房子,幼儿园、敬老院、学校等设施建设一应俱全。

历年来,黄龙新村以耕补农共投入资金1780万元,用以奖代投的方式对农户的生产、生活、文化、科技、社保等四十几个方面进行奖补。集体每年拿出2400余万元用于村级基础设施建设,修建了大小的水利工程41处,实现了旱涝保收。

■记者 刘燕娟 实习生 曾江

“幸福”来自“信福”

“十八岁,十八岁,我参军到部队……”19年前,伴随军歌嘹亮,我开始了十四年的军旅生涯,成就了山里娃梦寐以求的辉煌。正当我脱下军装踌躇满志转业到省城长沙时,却由于一时冲动穿上了囚服。

军装与囚服的反差,让我陷入痛苦。妻子离我而去,儿子送到老家上学了。我在痛苦中煎熬,是哥哥一封封“幸福”家信,让我得到了安慰。

哥哥把家乡的变化写成“幸福”家信寄给我,成了我心灵的幸福源泉。

哥哥的“幸福”家信告诉我:乡亲们不但不歧视儿子,还让他享受教育费全免的政策;父母买了医疗保险,看病不再成问题;水泥路铺到门前,老父亲要坐表哥的“乌龟车”来看我;村头立起了“艾菲尔大铁塔”(通讯塔)……

家乡的“幸福”信让我感

慨:没有国哪有家?祖国、家乡解除了我们浪子的后顾之忧。于是,残缺的心灵有了前进的动力,去感恩美好的时代,去追求幸福的人生。

■谢立强 (湖南赤山监狱六监区)

幸福·

“新中国成立六十周年民间记忆”征文

家润多商业股份有限公司特别支持

“幸福·家润多——新中国成立六十周年民间记忆”征文大赛投稿方式:

1、商场直投:家润多商业股份有限公司旗下友谊商店、友谊商城、阿波罗商业广场、春天百货、家润多百货及家润多家电各店一楼总服务台投稿箱;

2、投稿邮箱:sxsx999@126.com;

3、信件请寄:长沙市芙蓉中路440号三湘都市报时政新闻中心 邮编:410071